

## ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру

м. Київ

«21» березня 2023 року

Слідчий-криміналіст слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області Шевченко Т.В., розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного 13.03.2023 до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22023101110000223, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 436-2 КК України, керуючись вимогами ст.ст. 29, 36, 40, 42, 276, 277, 278 КПК України, -

### ПОВІДОМИВ:

громадянку України Тюрину Євгенію Володимирівну 15.11.1988 року народження, уродженку м. Макіївки Донецької області, тимчасово не працюючу; зареєстровану за адресою: Донецька обл., м. Макіївка, вул. Дунайська, 5 кв. 1; яка проживає за адресою: Донецька обл., м. Макіївка, вул. Дунайська буд. 5, кв. 1,

про те, що вона підозрюється у запереченні збройної агресії російської федерації проти України, розпочатої у 2014 році, а також глорифікація осіб, які здійснювали збройну агресію, представників збройних формувань російської федерації, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 436-2 КК України.

Так, 24 лютого 2022 року о 5 годині президент російської федерації оголосив рішення про початок військової операції в Україні.

Того ж дня, близько 05 год. 10 хв. збройними силами російської федерації, що діяли за наказом керівництва російської федерації та збройних сил російської федерації, здійснено запуск крилатих та балістичних ракет по аеродромах, військових штабах, складах, підрозділах Збройних Сил України та інших військових формувань. Після чого, тоді ж, війська Російської Федерації вдерлися сухопутним шляхом на територію суверенної держави України.

24 лютого 2022 року Указом Президента України Володимира Зеленського №64/2022, у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки та оборони України, відповідно до пункту 20 частини 1 статті 106 Конституції України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану» запроваджено воєнний стан на всій території України, строк дії якого, відповідними Указами Президента, продовжено до 19.02.2023.

За вказаних вище обставин, досудовим розслідування встановлено, що у громадянки України Тюріної Є.В., яка сповідувала антиукраїнську ідеологію і неприйняття державності України, була невдоволеною чинною державною владою в Україні, прихильником приєднання території України до російської федерації або створення на її території проросійських псевдодержавних

утворень, схвалювала збройну агресію російської федерації проти України, та визнавала її правомірною, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не пізніше 06.03.2022 у місті Українка Київської області, виник та сформувався стійкий злочинний намір, направлений на вчинення заперечення збройної агресії російської федерації проти України, а також глорифікацію осіб, які здійснюють збройну агресію проти України, представників збройних формувань російської федерації.

01.04.2022 Тюріна Є.В., усвідомлюючи протиправний характер власних намірів, в тому числі сформованих в умовах швидкого розвитку інформаційного суспільства в Україні та глобального інформаційного простору, використання інформаційно-телекомунікаційних технологій у всіх сферах життя, де особливого значення набувають проблеми інформаційної безпеки, як складової державної безпеки України, перебуваючи у невстановленому досудовим розслідуванням місці умисно, використовуючи власний мобільний телефон марки Huawei Honor 20 Pro, номер телефону +380634843630, в ході листування з використанням месенджера «Telegram» з невстановленою особою на ім'я «Алексей», яка використовувала номер телефону 7958777714, надіслала наступне повідомлення: «Ниче, Путин все равно всем все расскажет как нужно жить дальше»; на інформацію невстановленої особи на ім'я: «Алексей» щодо підтримки населенням Сербії російської агресії Тюріна Є.В. схвалює таке ставлення, надсилаючи повідомлення: «Какие умнички».

05.04.2022 Тюріна Є.В. перебуваючи у невстановленому досудовим розслідуванням місці умисно, використовуючи власний мобільний телефон марки Huawei Honor 20 Pro, номер телефону +380634843630, в ході листування з використанням месенджера «Telegram» з невстановленою особою на ім'я «Алексей», яка використовувала номер телефону 7958777714, на інформацію останнього щодо підготовки до наступу збройних сил рф на територію України, надсилає повідомлення наступного змісту: «с Богом».

06.04.2022 Тюріна Є.В. перебуваючи у невстановленому досудовим розслідуванням місці умисно, використовуючи власний мобільний телефон марки Huawei Honor 20 Pro, номер телефону +380634843630, в ході листування з використанням месенджера «Telegram» з невстановленою особою на ім'я «Алексей», яка використовувала номер телефону 7958777714, на інформацію останнього щодо наявності у Луганську великої кількості «кадирівців» та ракет, надсилає повідомлення наступного змісту: «нужно их давить, очень нужно, назад пути нет». На запитання невстановленої особи на ім'я: «Алексей»: «Интересно, какой парад на 9 мая в этом году будет ..... Надеюсь в Киеве» Тюріна Є.В. надсилає повідомлення наступного змісту: «Хрен с ним с тем Киевом. Пусть еб\*ся как хотят если мозгов нет. А вот области наши пусть бы очистили от этой нечисти».

11.05.2022 Тюріна Є.В. перебуваючи у невстановленому досудовим розслідуванням місці умисно, використовуючи власний мобільний телефон марки Huawei Honor 20 Pro, номер телефону +380634843630, в ході листування з використанням месенджера «Telegram» з невстановленою особою на ім'я «Алекс фронт», на інформацію останнього щодо його активної участі в бойових діях на території Донецької області у складі військової частини рф, Тюріна Є.В.

надсилає повідомлення наступного змісту: «Господи сколько нужно мужества, сколько отваги...; Ты герой!; Какие вы крутые!».

12.04.2022 Тюріна Є.В. перебуваючи у невстановленому досудовим розслідуванням місці умисно, використовуючи власний мобільний телефон марки Huawei Honor 20 Pro, номер телефону +380634843630, в ході листування з використанням месенджера «Telegram» з невстановленою особою на ім'я «Мамочка», яка використовувала номер телефону +380508712293, на інформацію останньої щодо знищення українських військовослужбовців, які зображені на світлині у військовій формі одягу поряд із в'їзною стелою «Запоріжжя», надсилає повідомлення наступного змісту: «Вот и прекрасно; Круто».

16.04.2022 Тюріна Є.В. перебуваючи у невстановленому досудовим розслідуванням місці умисно, використовуючи власний мобільний телефон марки Huawei Honor 20 Pro, номер телефону +380634843630, в ході листування з використанням месенджера «Telegram» з невстановленою особою на ім'я «Мамочка», яка використовувала номер телефону +380508712293, на інформацію останньої щодо здійснених ракетних обстрілів районів міста Києва, надсилає повідомлення наступного змісту: «Круто»).

Таким чином, Тюріна Є.В. у вищезазначених повідомленнях, висловлює побажання, щоб територія України була «очищена» від української армії, розглядаючи окупацію як визволення; ведення бойових дій військами РФ на території України – не збройною агресією, а поверненням територій; вихваляє особисті якості військових зс РФ, які здійснюють збройну агресію проти України, чим вчиняє заперечення збройної агресії російської федерації проти України та глорифікація осіб, які здійснювали збройну агресію, представників збройних формувань російської федерації.

Таким чином, Тюріна Є.В. підозрюється у запереченні збройної агресії російської федерації проти України, розпочатої у 2014 році, а також глорифікація осіб, які здійснювали збройну агресію, представників збройних формувань російської федерації, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 436-2 КК України.

Слідчий-криміналіст 5 відділення  
слідчого управління Головного управління  
СБ України у м. Києві та Київській області  
старший лейтенант юстиції



Тарас ШЕВЧЕНКО

ПОГОДЖЕНО

Прокурор, який здійснює процесуальне керівництво  
у кримінальному провадженні, прокурор відділу  
Київської обласної прокуратури



Андрій КОВАЛЬЧУК

«21» березня 2023 року

Про підозру мені повідомлено та письмове повідомлення про підозру  
 від «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року отримав о «\_\_» год. «\_\_» хвилин  
 «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року.

Підозрюваний: \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /

На підставі ст. 277 КПК України підозрюваному роз'ясненні його права як підозрюваного, а саме:

1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;  
 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх роз'яснення у разі необхідності;

3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та перед кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, на присутність захисника під час допиту та інших процесуальних дій, на відмову від послуг захисника в будь-який момент кримінального провадження, на отримання послуг захисника за рахунок держави у випадку відсутності коштів на оплату таких послуг;

4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;

5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;

6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;

7) у разі затримання – негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;

9) брати участь у проведенні процесуальних дій;

10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосовування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;

14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та вимагати відкриття матеріалів;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;

16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді;

17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердились;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватись послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний, обвинувачений зобов'язаний:

1) прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це зазначених осіб;

2) виконувати обов'язки, покладені на нього рішенням про застосування заходів забезпечення кримінального провадження;

3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, слідчого судді, суду.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

На всіх стадіях кримінального провадження підозрюваний має право примиритися з потерпілим і укласти угоду про примирення. У передбачених законом України про кримінальну відповідальність та КПК України випадках примирення є підставою для закриття кримінального провадження.

Про підозру мені повідомлено, письмове повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки вручені, права підозрюваного оголошені та роз'яснені.

Підозрюваний

« \_\_\_\_ » год. « \_\_\_\_ » хвилин « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 202\_ року

*Повідомлення про підозру здійснив,  
письмове повідомлення про підозру вручив,  
права підозрюваному повідомив та роз'яснив, а також  
пам'ятку про процесуальні права підозрюваного вручив:*

**Слідчий-криміналіст 5 відділення  
слідчого управління Головного управління  
СБ України у м. Києві та Київській області  
старший лейтенант юстиції**



**Тарас ШЕВЧЕНКО**